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Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz.:
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: Asagidaki ifadelerde bos birakilan kisimlan dol-
durunuz.

12 m'lik keresteden 200 cm'si kullanilirsa
m'si kalir,

1,5 m uzunlugundaki Asuman 1 dm uzadiginda

boyu cm olur.

12 km'lik yoldan 3000 metresini gittiginde
km kalir.

0,02 m uzunlugundaki silginin 3 mm'sini kullan-
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: didinda kalan silginin uzunlugu cm'dir.

| 2 metre uzuniugundaki bir agag her ay 5
| mm uzamaktadir.

| Buna gore 8 ay sonunda ajacin boyu
kag em'dir?

| Semih 1 metre uzunlugundaki ipi dort esit pargaya
| béllyor.

: Buna gore kesilen pargalardan birinin uzunlugu
| kag cm'dir?
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